
SUDBURY AND DISTRICT PHILATELIC SOCIETY POSTAL AUCTION 

CLOSING NOON SUNDAY APRIL 11th. 2021 

Please note that the prices after each lot are RESERVES. There is no buyer's premium 

Scans of small lots can be supplied if requested from David Gottesmann 

(dgottesmann@netscape.net) 

All payments to be received before lots are sent out. 

Please pay by cheque or postal order payable to "Sudbury and District Philatelic Society". Send to D 

Gottesmann, 19 School Road, Sible Hedingham, Halstead, Essex CO9 3NR.  

Postage & packing will be charged on all lots sent by post. 

Lots will be sent as follows unless you request otherwise: 

Total won up to £20 1st class post with certificate of posting 

Total won £21 to £50 1st class Signed For 

Total £51 and above Special Delivery 

The auctioneer's decision is final. 

Bidding increments: 

Up to £20 in £1 steps 

£22 to £50 in £2 steps 

£55 to £150 in £5 steps 

Above £150 in £10 steps 

Dick McGregor was a long standing, respected member of our society. He was a well known 

resident of Polstead and the large attendance at his funeral last year gave an indication of how 

highly regarded he was and how much he will be missed. 

One of his friends from Polstead, Bill Wigglesworth, is moving house in the near future and while 

sorting things out he found some stamps. He has donated them to us to sell in our auction with 

the whole proceeds going to club funds. He is doing this in memory of Dick who loved his stamps 

so much. 

This is a very generous gift from Bill and is much appreciated.  

When you next have a glass of something raise it as a toast to Bill and in memory of Dick.The first 

47 lots are those donated in memory of Dick. Some are from Bill Wigglesworth's father and some 

accumulated by Bill during his working life. RESERVES ARE DELIBERATELY LOW 

 



LOT DESCRIPTION RES 

 The first 25 lots are presentation books/albums from postal administrations given to 
overseas postal administrations and regulators. Many of these were not sold to the public. 
All stamps unmounted. 

 

1 GERMANY & WEST BERLIN 1987 All commems, charity stamps, m/s,  defins from both  plus set 
of Berlin automatic machine stamps Reserved below face value 

£5 

2 GERMANY & WEST BERLIN 1988 All commems, charity stamps, defins from both  Reserved 
below face value 

£5 

3 GERMANY & WEST BERLIN 1989 All commems, charity stamps, defins from both  Reserved 
below face value 

£5 

4 GERMANY & WEST BERLIN 8/5/84 to 13/7/89 All commems, charity stamps, m/s,  defins from 
both  plus set of Berlin automatic machine stamps In large padded printed special album 
personally signed by German Minister for Post & Telecommunications 

£30 

5 HONG KONG 1990 yearpack  £5 

6 HONG KONG 1991 year pack £5 

7 HUNGARY Presentation 12 sided stockbook with  m/s & sets from 1960s to 1980s. High cat 
value c 14 sets & 11 m/s.  

£5 

8 ITALY 1980 includes commems, defins, coils & postal stationery £5 

9 JAPAN Ministry Presentation Book Mount Fuji 15 various 1960 to 1986 £5 

10 JAPAN Ministry Presentation Book Traditional Crafts 14 pairs 1984/1986 £5 

11 JAPAN Ministry Presentation Book Oku-no Hosomichhi 1987/89 20 pairs £5 

12 JAPAN Ministry Presentation Book National Treasures 1976/78 16 stamps £5 

13 JAPAN 1984 yearpack £5 

14 JAPAN Ministry Presentation Book 1979/81 Song series 18 stamps £5 

15 JAPAN Ministry Presentation Book in slipcase 1985 issues £10 

16 JAPAN Ministry Presentation Book in slipcase 1986 issues £10 

17 JAPAN Ministry Presentation Book in slipcase 1987 issues £10 

18 JAPAN Ministry Presentation Book in slipcase 1988 issues £10 

19 SOUTH KOREA c13 sets from 1984 /1989  £5 

20 POLAND 1980s selction of sets in small stockbook £3 

21 SINGAPORE 1989 yearbook £10 

22 SINGAPORE 1991 yearbook £10 

23 SINGAPORE 1993 yearbook £10 

24 THAILAND 1984 yearpack 1 stamp missing £3 

25 GB 1d brown-red imperf vertical marginal mint pair. EA (3mgn) FA 4 margin. Full gum top 
stamp hinged. With marginal inscription "not to remove the cement". Lovely 

£100 

26 GB 1d red plate 152 on 1873 cover £2 

27 GB QV 1½d lake red SG 51/2 both plates good used £5 

28 GB KE7 1½d, 4d green/brown & 9d used good colours £3 

29 GB KE7 mounted mint set to 1/- only one shade of ½d and missing 4d green/brown & 5d  £40 

30 GB KE7 mounted mint 1d, 2d, 2½d, 3d, 4d orange, 7d £15 

31 GB QV 1883 9d green good colour good used SG 195 £35 

32 GB QV 1883 3d lilac good colour good used SG191 £2 

33 GB QV 1883 2d lilac good colour good used SG189 £2 

34 GB QV 1883 1½d lilac good colour good used SG188 £2 

35 GB QV 1883 6d green good colour vfu cds Dunchurch 13/11/84 £15 

36 GB QV 1883 6d green good colour vfu cds Stourbridge 9/5/84 £15 

37 GB QV 1880 1½ Venetian red SG167 London hooded circle cancel 19/5/83 £3 

38 GB QV 2d rose SG168/a squared circle cancel £3 

39 GB QV 2d rose SG 168/a London octagonal cancel £3 

40 GB QV 1881 5/- crimson SG181 double ring WDO cancel £10 

41 GB QV 1881 10/- blue SG183 parts of several Lombard Street cds £20 

42 GB QV 1887 Jubilee set used to 9d. 4d washed & 2½d is mint but creased. Rest OK £3  

43 WORLD STRAND ALBUM Clean not remaindered c2,213 stamps in 1950 Untouched since £20 

44 WORLD in 2 springback albums up to c1950. clean unpicked c1,400 stamps £15 



45 WORLD  LINCOLN OBLONG album. Good condition for these. c1,800 stamps looks pre 1920. 
Plenty of older pickings with potential. 2 very poor 1d blacks seen also Cape 4d triangle 

£40 

46 WORLD SCHAUBECK album about 1900 with art nouveau cover. Picked and album is very 
tatty. Also very old pages with 19th century stamps stuck on. total c600.  

£20 

47 WORLD on paper. 750/800 grams of clippings from commercial mail 1950s onward. Many 
unusual items seen Mostly large & commems with many higher values. No GB  

£20 

 The next 60 lots (48 -107) are commonwealth definitives on album pages from a collection. 
All good to fine used unless otherwise stated 

 

48 JAMAICA KGV SG 58/9 61/2 64/5 111/13 £1 

49 JAMAICA 1938 SG 121/32 £1 

50 JAMAIC 1954 full set £6 

51 JAMAICA 1962  SG181/90 & 192 £1 

52 JAMAICA 1964 &1969 SG 217/32 & 280/9 £1 

53 JAMAICA1972 & 1979 SG 344/58a & 7 values from 1979 set £1 

54 KENYA 1963  full set used plus SG 1/10 mint £3 

55 KENYA 1966 full set £4 

56 KENYA1971 full set £2 

57 KENYA1977 SG 311/24 £1 

58 KENYA1983 18 values £1 

59 KUT KGV SG 44/6, 48, 51, 68 76/7, 78/80, 82/88 £1 

60 KUT1935 SG 112/6, 118 plus 110/111 mint £1 

61 KUT1938 SG 131/49 £4 

62 KUT 1954 full set £4 

63 KUT 1960 full set £5 

64 KIRIBATI 1979 SG 86/97 £1 

65 KUWAIT SG 52, 62, 93, 96/7, 100/01 £1 

66 LESOTHO 1981/4 10 values £1 

67 MALAWI 1964 full set with both 5/- SG 215/27 £3 

68 MALAWI 1968 SG 310/22 £5 

69 MALAWI 1971 SG 375/86 £1 

70 MALAWI 1975 SG 473/85 501/4 £1 

71 MALAWI 1979 SG 577/91 £2 

72 MALAWI 1984 10 different inc SG 701 & 702 £2 

73 MALAYA BMA SG 1/9 , 11/16 & 18 £1 

74 STRAITS SETTLEMENTS 59 different from KEVII to KGVI inc 3 diff fiscally used $5 £6 

75 MALAYSIA 1969 7 1974 used sets SG 20/7 & 64/71 £4 

76 MALAYSIA set SG 190/7 £1 

77 SOUTHERN RHODESIA 1931 SG 15/16, 16c, 19/20, 21b, 22 and fiscally used 23 £2 

78 SOUTHERN RHODESIA 1937 set SG40/52 £2 

79 SOUTHERN RHODESIA 1953 SG 78/87 & 89 £3 

80 SOUTHERN RHODESIA 1964 SG 92/104 £2 

81 SWAZILAND 1938 to 1987 28 diff inc SG 60/1, 170, 173 354A, 526 £2 

82 TANGANYIKA 1961 set SG 108/19 £2 

83 TANZANIA 1965 set SG 128/41 £3 

84 TANZANIA 1967 set SG 142/57 £3 

85 TANZANIA 1973 SG 158/164 & 166/72 £2 

86 TANZANIA 1980 SG 307/10 & 313/9 £1 

87 TRANSVAAL KEVII SG 260/7 £1 

88 TRINIDAD & TOBAGO 1938 set SG 246/56 £8 

89 TRINIDAD & TOBAGO 1953 set SG 267/78 £3 

90 TRINIDAD & TOBAGO 1960 set SG 284/97 £4 

91 TRINIDAD & TOBAGO 1969 set SG 339/54 £4 

92 TRINIDAD & TOBAGO 1976 set SG 479/95 £2 

93 TRINIDAD & TOBAGO 1983 SG 637/43, 645, 648 £1 

94 TRISTAN DA CUNHA set SG 158/69 "3 



95 TRISTAN DA CUNHA SG 220/6, 230, 349/50, 356, 359 £1 

96 TURKS & CAICOS 1973 SG 451/9, 461/2 £2 

97 TUVALU 1979 SG 105/16 & 118/22 £1 

98 UGANDA 1962 set SG 99/110 £3 

99 UGANDA 1965 SG113/7 & 119/26 plus commem set 168/71 £6 

100 UGANDA 1969 set SG 131/45 £2 

101 UGANDA 1975 SG149/151, 153, 155/61 £1 

102 UGANDA 1979 SG 302/14 £1 

103 ZAMBIA 1964 set SG 94/107 £2 

104 ZAMBIA 1968 & 1974 sets SG 129/40 & 226/39 £2 

105 ZAMBIA 1982 SG 337/46, 348/51 & 490/1, 499 £1 

106 ZIMBABWE 1982 set SG 576/90 £2 

107 ZIMBABWE 1985 14 values inc $2 & $5 £1 

108 LITERATURE British Postage Stamp Design 1837-1901 pub Prescott-Pickup. Large book with 
200 coloured prints hinged in place 

£10 

109 GB 1937 coronation poster stamps set of 60 hinged £4 

110 GB 1933 Postman's knock set of 7 diff coloured poster stamps on 7 different papers produced 
for 1933 BPA exhibition. Marginal mm with original explanation slip 

£7 

111 ISLE OF MAN um assortment £10.04 face value £2 

112 GB Queen Mary maiden voyage 27/5/36 illustrated cover by Fyfe 7 Grey £5 

113 NORTH BORNEO KGVI Royal Cypher overprints fu part set SG 335/47 £2 

114 LABUAN SG 117/28 set mm £8 

115 SOUTH AFRICA Voortrekker set on fdc SG 50/3 with Centenary slogan pmk Pretoria on rear £3 

116 ISLE OF MAN 1977/88 c68 different presentation packs. Face of stamps £52= £10 

117 WORLD Strand album with c950 stamps up to about 1950 £5 

118 WORLD Odds and ends in chocolate box possible companion to previous lot £2 

119 LITERATURE Stanley Gibbons part IV 1900 catalogue of postal stationery. Scarce £7 

120 LITERATURE 1926 Whitfield King standard catalogue £1 

121 WORLD Small pocket stockbook with c150 stamps £2 

122 SUDAN Block of 4 SG 129 but overprinted SCHOOL £2 

123 SWITZERLAND 1962 Pro Juventute booklet £2 

124 NEW ZEALAND 1937 coronation set on plain fds SG 599/601 £1 

125 SOUTH AFRICA Illustrated train fdc SG 183 £1 

126 MALTA Stamp centenary set on fdc SG 301/3 £1 

127 WEST GERMANY 1955 SG 1131/4 on fdc postcard £2 

128 GERMANY RUSSIAN ZONE 1946 m/s um SG MS RF12 £5 

129 USA 1995 Benham golf cover Corey Pavin open winner £1 

130 NEW ZEALAND KGVI heads set mm SG 680/9 £3 

131 NYASALAND KGVI defin set mm SG 144/57 £9 

132 CANADA Peace set mm SG 401/7 plus special delivery stamps SG S15 & S16 £8 

133 CANADA QV small heads 4 of 1c, 2 of 2c, 10 of 3c, 4 of 5c, 9 of 6c £3 

134 GB 1857 1d star cover with Scottish local boxed cancel Argyle Street £5 

135 FRANCE Lyon 1943 exhibition sheetlet um £1 

136 GB Board of Trade printed envelope "Consumer Rationing Order 500" for returning used 
clothing coupons or similar 

£4 

137 BRITISH SOMALILAND KGVI First 2 defin sets to 12A lmm & new currency surcharges to 70c 
um. SG 93/100, 105/112, & 125/31 

£8 

138 MALTA 1953 to 1980 collection. UM except for some low values of 1956 defins. Appears 
complete for commems but defins only go to 2/6 or 50c. No m/s 

£5 

139 IRELAND 1920s to 1940s collection on 5 album pages. Not complete but with better £2 

140 IRELAND um pre decimal group mostly complete commems from mid 60s on. Rising set as 
pairs. Befins missing 10/ few earlier inc 3 airs, 3 dues Newman set. All clean um. bargain 

£5 

141 IRELAND post decimal commems . most sets 1971/8 plus 6 later sets. c98 stamps All um £5 

142 KUWAIT KGVI to 1R SG 64/71mm plus SG 84/88 um £3 

143 BAHRAIN KGVI to 1r SG 51/8 mm plus SG 71/5 um £2 



144 SOUTHERN AFRICA 1947 Royal Visit 9 sets of each of the 6 countries plus SOUTHERN 
RHODESIA 1947 Victory 10 sets. All um mostly blocks/pairs 

£2 

145 MONTSERRAT 1948 Silver Wedding  set um £3 

146 DOMINICA KGVI 2½d SG 103 or SG 103a complete sheet of 60 um £1 

147 SINGAPORE 1966/8 commems um SG 89/99; definitive watermark change set missing 50c um 
SG 83/6 & SG88; 1968 defins to $1 um 

£3 

148 JORDAN 1952 unification set marginal um SG 355/63 £2 

149 SARAWAK 1947 GR overprint set plus 1949 UPU all mm £2 

150 PITCAIRN ISLAND 1957 defins complete plus listed shades of of 4d & 2/6. Also some extras but 
I'm not sure if they are the listed shades or not. mixed um & mm 

£5 

151 PITCAIRN ISLAND 1964 defins set mm except top 2 values which are um plus 1963 to 1967 
commems complete um SG32/5 & 49/68 

£4 

152 PITCAIRN ISLAND 1967 to 1970 commems um SG 82/93 & SG107/114 plus 1969 defins to 25c 
plus reissue 1c & $1; 1971/80 group um. 1977 defins to 70c but with 2 wmk varieties. no SG 
ms151 or ms188 but 2 copies (wmk varieties?) of SG ms161; 1979/81 complete um with ms 
plus some wmk varieties; 1982/5 complete um except 90c & $3 fish & 1984 Ausipex ms. Also 
includes some extras 

£5 

153 TURKS & CAICOS 1965/73 commems complete, no m/s but inc Red X wmk varieties; plus 
1974/9 commems complete plus most m/s plus some wmk varieties plus 2 booklets 

£6 

154 FALKLAND ISLANDS KG VI 2d, 2½d & 6d SG150c, 152d & 156 each in um blocks of 12. Cat £228 £5 

155  FALKLAND ISLANDS Commemoratives collection, 1962/4; 1965 ITU to 1970 SS GB; 1972 Silver 
Wedding to 974 Churchill; 1975/84 plus 1975 Railway. Also some watermark varieties, a 
couple of m/s & 1 booklet. All um 

£12 

156 HONG KONG 1970 Year of the Dog set um £6 

157 HONG KONG 1971 Year of the Pig set um £3 

158 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 1971 10th anniv; 1974 Churchill set & m/s; 1977 whales set All 
um 

£5 

159 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 1972 Silver Jub; 1973 Ryl Wedding; 1977 jubilee; 1978 
coronation; 1979 penguins; 1973 defins c32 values to £1 from several wmks/printings inc 
inverted 

£5 

160 BAHAMAS 1970 Xmas to 1973 commem sets except 1972 Xmas.& 1 ms SG MS392 um £2 

161 SINGAPORE 1970 commems um. No m/s £5 

162 SINGAPORE 1971 commems um no m/s £8 

163 SINGAPORE 1972 commems um no m/s £3 

164 BRITISH HONDURAS 1970 Xmas to 1972 commems complete um no m/s £2 

165 CEYLON 1968 to 1970 UPU commems um missing SG 547 (cat 10p) £2 

166 LESOTHO 1971 birds to 1972 Xmas commems um & 1971 defins to 25c um £3 

167 MALAYA/MALAYSIA 7 um commem sets from 1962 to 1967 cat c£19 £2 

168 CAYMAN ISLANDS1971/3 commems complete no m/s & 1974 University to 1975 Stamp 
anniversary plus 1975 Churchill & Easter m/ss & 1976/79 commems complete plus 8 m/s plus 
a few wmk varieties all um 

£5 

169 CHRISTMAS ISLAND 1971 to 1984 commems & m/s complete um £5 

170 NIUE 1967 surcharges to 1980 missing arms surcharges, some 1976 defins, 1978 animal defins 
& 1980 Xmas. Includes most m/s All um 

£5 

171 ASCENSION 1972/83 commes complete except Diana set, 1 value from scout set. Includes m/s 
from 1981/2 also 1 set from 1984. all um 

£5 

172 BRITISH VIRGIN ISLANDS 1971/81 commems complete except 1973 coins. Includes some wmk 
varieties and many of the m/s 

£6 

173 ST VINCENT 1964/1978 commems complete except Methosdist o/prints. Also has many m/s, 
carnival booklets and some sets as sheets of 10. All um 

£6 

174 GRENADINES OF ST VINCENT 1971/5 commems inc small island o/prints on Ryl Wedding 
margins, some defins &1977/79 commems, most m/s ,some as sheets of 10 & some defins all 
um 

£5 

175 TUVALU 1976/9 commems 7 m/s complete plus 1980/81 commems. Also some defins & some 
commems as sheets of 10. all um 

£3 



176 TRISTAN DA CUNHA 1971 families to 1983 commems complete plus most m/s, also 1984 
150th anniv set & 1983 defins plus some varieties All um 

£8 

177 ST HELENA 1971/6 commems 7 m/s plus 1977/80 commems all um £3 

178 TOKELAU 1975/84 complete defins & commems + perf change set of 1976 defins um £2 

179 COMMONWEALTH Odds & sods from the 1970s/80s new issues lot., countries with only 1 set 
etc 16 m/s 2 booklets & c130 stamps (most as sets) 

£3 

180 GB 4d small letters no hairlines g/fu SG79 £8 

181 GB 4d small letters hairlines av used sound SG 81 £5 

182 GB 6d small letters fu SG84 £10 

183 GB 1/- small letters good used SG 90 £10 

184 BARBUDA 1970 English monarchs set of 37 um £1 

185 GB 250+ high value commems & m/s on paper. Commercial use not fdc.  £5 

186 KIRIBATI 1979/81 commems inc some sheetlets & m/s plus Ryl Wedding booklet 1982 to 1983 
islands complete commems & m/s & 1982 birds except 55c all um 

£3 

187 GILBERT ISLANDS 1976/9 commems and m/s complete except 1977 Xmas m/s plus 1976 
defins to $1 plus a few varieties 

£1 

188 ST VINCENT 1955 QEII defins complete inc 10c shade, 1c to 25c mm & higher vals um; 1964/5 
block CA wmk set mm plus 20c p12½ SG 209. 1953 coronation & 1958/63 commems mm 

£5 

189 ANGUILLA 1968/74 27 commem sets & 1m/s & some defins plus 1978/80 commems complete 
plus 1979 surcharges & 1980 separation set all um plus ST KITTS NEVIS 1950 Anguilla 
tercentenary set in um blocks of 12 

£4 

190 BERMUDA 1978/81 All commems & 1978 defins to $1 plus a couple of varieties all um £2 

191 LITERATURE SG Stamps of the World 2008 full set barely used £5 

192 CYPRUS 1974 year pack £2 

193 CYPRUS 1976 year pack £2 

194 CYPRUS 1976 definitive set in presentation pack £2 

 

END OF AUCTION 

NOTES 

 

 



 

BIDDING SHEET 

I request the officers of Sudbury & District Philatelic Society to bid on my behalf for the following lots 

in the postal auction ending 11th April 2021  

The society will bid for me and obtain the lots at the lowest price possible. 

"BUY" bids are not accepted 

BIDDING STEPS  £1 up to £20; £2 up to £50;  £5 above £50 up to £150; £10 above £150 

I understand I will receive an invoice and pay by cheque or postal order for the lots  and the 

postage/packing, before the lots are dispatched. 

Special posting instructions if required....................................................................................... 

SIGNATURE.............................................................................. 

NAME....................................................................................... 

ADDRESS................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

PHONE NUMBER........................................................................ 

EMAIL ADDRESS................................................................................................................. 
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BIDS MUST BE RECEIVED BY NOON 11th APRIL 2021 

SEND COMPLETED FORM TO: D Gottesmann, 19 School Road, Sible Hedingham, Halstead, CO9 3NR 

or email to dgottesmann@netscape.net 


